

รายงานการประชุมคณะผู้บริหารท้องถิ่น/ พนง.ส่วนตำบล/พนง.จ้าง อบต.แกใหญ่/
ประจำเดือน เมษายน 2560
วันที่  10 เมษายน   เวลา  14.00 น.
ณ อาคารอเนกประสงค์ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลแกใหญ่
*************************************************************************

เริ่มประชุมเวลา 14.30 น.
เมื่อสมาชิกมาครบองค์ประชุมแล้ว นายประกาศิต จันทน์หอม ตำแหน่ง ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล ปฏิบัติหน้าที่ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแกใหญ่ ได้กล่าวเปิดประชุมและดำเนินการตามระเบียบวาระต่างๆ ดังนี้
ระเบียบวาระที่ 1

เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
นายประกาศิต จันทน์หอม
       (ประธาน)
- เดือนเมษายนกิจกรรมค่อนข้างเยอะและเป็นหน้าร้อนด้วย วันที่ 13 เมษายน    เป็นวันหยุดราชการ ตามมติ ครม. เป็นวันผู้สูงอายุแห่งชาติด้วยและเป็นวันสงกรานต์ หยุดยาวถึงวันที่ 17 เมษายน 2560 วันหยุดยาวทุกปีก็จะมีอุบัติเหตุเกิดขึ้นบ่อย ใช้กฎหมายที่คณะรักษาความสงบแห่งชาติใช้ ม.44 มาเพื่อแก้ไขปัญหาอุบัติเหตุและความสูญเสีย ต้องดูว่ามาตรการดังกล่าวใช้ได้ผลมากน้องเพียงใด
·  งานป้องกันวันนี้ต้องเตรียมอุปกรณีในการตั้งด่าน ตรวจด่านบริการประชาชน ปีนี้  เรากำหนดด้านหน้าตรงศาลาใหม่ หมู่ 5 ร่วมกับ EMS หรือกู้ชีพด้วย 7 วัน คำสั่งออกไปแล้ว มีทั้ง ปลัด อบต. ผอ.กองช่าง หัวหน้าสำนักปลัด ประธานสภา รองประธานสภา เป็นผู้ตรวจเวร ตามคำสั่งมีอยู่ 2 ผลัด 08.00 -18.00 น. และ 18.00 – 06.00 น. ผลัดละ 5 คน  แจ้งในที่ประชุมรับทราบ
                 ที่ประชุมฯ
-รับทราบ
ระเบียบวาระที่ 2
เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ 3/2560 เมื่อวันที่  6 มีนาคม พ.ศ.2560
นายประกาศิต จันทน์หอม
      (ประธาน)
-การรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้วซึ่งเป็นการประชุมประจำเดือนของข้าราชการพนักงานส่วนตำบล สำเนารายงานการประชุมก็จะผ่าน ผอ.แต่ละกองไปแล้ว ใครมีข้อเสนออย่างไร แก้ไขอย่างไร โต้แย้งหรือแก้ไขจะขอมติในการรับรองรายงานการประชุม ท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมครับ
                   ที่ประชุมฯ
- มติที่ประชุมไม่มีข้อโต้แย้งให้ถือว่าที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ 3/2560 เมื่อวันที่ 6 มีนาคม พ.ศ. 2560 ด้วยมติเป็นเอกฉันท์  
ระเบียบวาระที่ 3
เรื่อง เพื่อทราบและถือปฏิบัติ
นายประกาศิต จันทน์หอม
      (ประธาน)
- อำเภอแจ้งเรื่องการรับเสด็จ พระเจ้าหลานเธออทิตยาทรกิติคุณ ทรงเสด็จมาแล้ว ทีมงานก็ได้นำพระบรมฉายาลักษณ์ไปติดตั้งเรียบร้อยแล้ว ช่วงนี้จะไม่มีการประดับธงตามเส้นทาง ยกเว้นสถานที่ ที่พระองค์เสด็จไปประทับและทรงงาน
· อำเภอเมืองได้นายก อบต. คนใหม่มาอีกหนึ่งคน ก็คือ ท่านปลัด พุฒตาล แก้วปลั่ง ท่านปฏิบัติหน้าที่ นายก อบต.นาดี แทนอดีตท่านนายกที่เพิ่งเสียชีวิตไป ก็จะเป็นปลัดขึ้นมาปฏิบัติหน้าที่ นายกเหมือน อบต. แกใหญ่ ของเรา
· อำเภอเดือนนี้ก็มี การเตรียมการเรื่องการใช้มาตรการ การบังคับตามกฎหมาย
1. อุบัติเหตุทางถนนช่วงเทศกาล
- ประชุมรับโยบายจากจังหวัด ประชุมเมื่อวันที่ 31 มีนาคม 2560 เน้นย้ำเรื่อง    ไทยแลนด์ 4.0 ไทยแลนด์ 4.0 คืออะไร ก็มีตั้งแต่ 1.0, 2.0, 3.0, 4.0 ไทยแลนด์ 4.0  ก็คือ แนวนโยบายของรัฐ ที่จะขับเคลื่อนทางเศรษฐกิจโดยอาศัย นวัตกรรม    เริ่มจาก 
- ยุค1.0 ยุคเกษตรกรรม ทำไร่ ทำนา ทำสวน ทำปศุสัตว์ ต่างๆ ถือว่าพออยู่พอกิน เป็นยุคเศรษฐกิจยังไม่เฟื่องฟู หรือว่าอยู่ในขั้นต่ำ
- ยุค2.0 คือยุคอุตสาหกรรมเบา ก็คือในการจัดซื้อผลผลิตต่างๆใช้เครื่องไม่เครื่องมือเข้ามาช่วย เข้ามาช่วยเหลือ การทำไร่ทำนา อาจจะมีรถไถเข้ามาช่วยเหลือ สภาพเศรษฐกิจอยู่ในระดับปานกลาง
-ยุค3.0 คือยุคอุตสาหกรรมหนัก ยุคนี้เป็นการผลิตเศรษฐกิจเพื่อการส่งออกจะเน้นการส่งออก เศรษฐกิจของประเทศชาติอยู่ในระดับดี
-ยุค4.0 คือการเปลี่ยนเป็นยุค นวัตกรรม เป็นการเปลี่ยนแปลงเศรษฐกิจแบบเดิมไปสู่ระบบขับเคลื่อนด้วยนวัตกรรม สภาพเศรษฐกิจจะต้องมีรายได้สูง นวัตกรรมก็คือสิ่งใหม่ๆ ที่เกิดขึ้นโดยอาศัยความรู้ ความคิดสร้างสรรค์ ส่วนใหญ่จะอยู่ในรูปผลิตภัณฑ์หรือแนวคิด หรือกระบวนการ สามารถนำไปใช้ประโยชน์ทางเศรษฐกิจได้และสามารถนำไปต่อยอดได้ นี่คือความหมายของคำว่านวัตกรรม พวกเราคือพนักงานข้าราชการนี่คือนโยบายของรัฐ เราต้องรู้ความหมายของมัน การสร้างความมั่งคั่ง อย่างยั่งยืน นี่คือวิสัยทัศน์ของรัฐบาลยุคนี้
- ความยุติธรรมในสังคมของเรา ตอนนี้เขามีศาลจัดตั้งมาใหม่ คือศาลทุจริตและประพฤติมิชอบ จัดตั้งมาแล้ว ภาค 3 ศาลนี้ตั้งอยู่ที่จังหวัดสุรินทร์ เปิดทำการศาลเมื่อวันที่ 3 เมษายน 2560 ศาลประกอบด้วย ศาลรัฐธรรมนูญ ศาลปกครอง ศาลยุติธรรม ศาลคดีเด็กและเยาวชน 
- เรื่องรายงานข้อมูล เราทุกคนควรจะเข้ากลุ่มกันไว้ เช่นกลุ่มไลน์ ไม่ต้องแสดงความคิดเห็นก็ได้ ได้เปิดอ่านจะได้รู้พร้อมๆกัน เรื่องไลน์ของกลุ่ม อบต. แกใหญ่ เวลาแจ้งไลน์ไป ของไลน์กลุ่มท้องถิ่นอำเภอ มอบงานธุรการรับผิดชอบ การรายงานข้อมูลหลักๆไม่ว่าจะเป็นทางการเงิน หรือ Eplan ต่างๆ ของเราก็หลุดจากท้ายมาแล้ว ก็ให้เรารักษาไว้และให้ดีขึ้นเรื่อยๆ
- การตั้งจุดตรวจจุดบริการประชาชน เราย้ายจุดมาอยู่ถนนสาย สุรินทร์ – จอมพระ ศาลา หมู่ 5 บ้านตระแบกน้อย ในวันที่ 11 – 17 เมษายน 2560
- วันที่ 12 เมษายน 2560 ซึ่งในข้อบัญญัติของเราบัญญัติไว้ว่า การจัดงานวันผู้สูงอายุ ใช้คำว่าการจัดงานต้องไปดูระเบียบ ค่าใช้จ่ายในการจัดอบรมมันรัดตัวมาก  
ก็เลยมาใช้คำว่าการอบรม ค่าใช้จ่ายการจัดงาน ค่าอาหารก็แทบจะไม่ได้ กิจกรรมก็ไม่ได้ ปีนี้ก็เลยใช้เป็นการอบรม การอบรมก็ต้องมีหลักสูตรในการอบรม และที่สำคัญค่าใช้จ่ายในการจัดงานจะต้องจัดงานให้ตรงวัน ถ้าไม่ตรงวันเสี่ยงกับการเรียกคืนได้ง่าย ขอฝากทางงานนโยบายและแผน ปีหน้าค่าใช้จ่ายในการจัดงานดังกล่าว นอกจากงานประเพณี เราน่าจะมาใส่เป็นอย่างอื่น เช่นงานวันเด็กก็ไม่ได้ ก็ควรจะใส่                เป็นการสนับสนุน อยากใช้งบประมาณให้มันได้ต้องเปลี่ยนวิธีเปลี่ยนคำพูดในข้อบัญญัติให้ถูกต้อง
- ทาง ปปช. แจ้งแผนป้องกันการทุจริตของภาครัฐ เขาขอให้เราได้พิจารณานำแผนเข้าบรรจุในแผนพัฒนาท้องถิ่นของเราด้วย ก็เกี่ยวกับการตรวจประเมินหลายๆอย่าง ก่อนที่เราจะพิจารณาแผนของปีถัดไป ต้องมีการแก้ไขเพิ่มเติมแผนของแต่ละชุมชน
- มีพระราชบัญญัติใหม่ คือพระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้าง ด้วยการบริหารพัสดุ     จะให้ใช้เหมือนกันทั้งหมด ให้เป็นแบบเดียวกัน ซึ่งระยะนี้บุคลากรของเราจะต้องเดินทางบ่อยในการไปอบรมแสวงหาความรู้ความเข้าใจกับข้อกฎหมายเพื่อจะนำมาปฏิบัติให้เป็นประโยชน์แก่ท้องถิ่น ก็จะเริ่มตั้งแต่เดือนนี้ก็จะมีหลายชุดที่จะไปอบรมกันหลายๆเรื่อง ขอให้ทางผู้บังคับบัญชาชั้นต้นที่ดูแลกองของตัวเองตรวจสอบงบประมาณด้วย ระบบที่เกี่ยวกับพวกเรามันมีเยอะ ไหนจะสวัสดิการของพวกเราการเบิกจ่ายตรง      ทั้งประกันสังคมของท่าน 
- เดือนนี้ เริ่มจากวันที่ 15 วันเสาร์ – อาทิตย์ การแข่งขันกีฬาต้านยาเสพติด         ของ อบต. ก็มีคำสั่งถึงพี่น้องหลายๆ ท่าน ที่ต้องมาปฏิบัติหน้าที่กันมนวันหยุด        เสาร์ – อาทิตย์ ในสนามโรงเรียนสุรินทร์ภักดี สนามโรงเรียนบ้านตระแบกน้อย      และสนามศูนย์ อบต.จะแบ่งเป็นหลายๆฝ่าย เราได้เตรียมการกันมาเป็นเดือน       เจ้าภาพก็คือกองการศึกษา
- การรับเสด็จ ทาง อบต. ของเราได้รับผิดชอบ เรื่อง อาหารสำหรับเจ้าหน้าที่ๆรักษาความปลอดภัยถึงวันที่ 8 ของเรา 2 วัน คือวันที่ 6 กับ วันที่ 8 งานพัสดุประสาน     เรื่องเหลานี้ จนลุล่วงไปด้วยดี
- วันที่ 12 เมษายน ให้แต่งกายเหมือนกัน เสื้อเทศกาลสงกรานต์หลายหลากสี       ฝ่ายจัดโครงการให้เตรียมเอกสารให้ครบด้วย
- งานกีฬาเราจะมีพิธีเปิดวันเสาร์ที่ 29 เมษายน 2560 พิธีปิดวันอาทิตย์ที่           30 เมษายน 2560 
- คุณปรียาภัทร วันนี้ไปตรวจงานเป็นไงบ้าง เชิญครับ
 นางสาวปรียาภัทร  เรืองไกล 
(นักวิชาการเงินและการบัญชี)   
- กราบเรียนท่านนายกและ ผอ.กองทุกกองและข้าราชการพนักงานทุกท่าน จากการที่ได้รับมอบหมายจากท่านประธานกองทุน สป.สช. มอบหมายให้ เลขาฯและอนุกรรมการไปรับการตรวจ ผลปรากฏว่า ของเราต้องดำเนินการให้ครบอีก 2 ขั้นตอน อันดับแรก    ก็คือสมทบกองทุนที่ อบต. ตั้งตามข้อบัญญัติ แต่ว่าปีนี้ตั้งน้อยไม่ถึง 40 เพราะว่าเราเป็น อบต. ขนาดกลาง ตัวที่ 2 ก็คือเป็นการส่งงบการเงิน รายงานที่ต้องดาวน์โหลดไฟล์ลงในโปรแกรม ถ้าทำเพิ่มตรงนี้คณะกรรมการก็จะให้คะแนนเพิ่มคะ และตัวในส่วนของค่าใช้จ่ายให้รีบดำเนินการเบิกจ่าย หลักๆก็มีแค่นี้คะ ขอบคุณคะ
นายประกาศิต  จันทน์หอม
        (ประธาน)
- นี่คือระบบราชการ ทำอะไรต้องมีหลักฐานและต้องรายงาน ก็จะมีรายงานประจำปี รายงานรายไตรมาส ของ สป.สช. ตามแผนใหม่ห้วงเดือนไหน เชิญครับ
นายสันดุสิทธิ์  ทองเปรียบ
    (นักวิเคราะห์ฯ)
- กราบเรียนท่านนายก ผอ.ทุกกองและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน เรื่องแผนมีกำหนดการจะออกเดือนพฤษภาคม แต่ตามหนังสือสั่งการตัวใหม่ ต้องแล้วเสร็จภายในเดือนตุลาคม แต่ทำไว้ก่อนเพื่อปกกันการตกหล่นของโครงการซึ่งในประมาณอาทิตย์หลังสงกรานต์   ผมจะทำหนังสือถึงแต่ละกองเพื่อส่งโครงการเข้าบรรจุในแผนแล้วก็ส่งไปยังองค์กรหน่วยงานต่างๆ ในพื้นที่เพื่อขอรับการสนับสนุนและส่วนนี้ก็จะมีการลงประชาคม   เหมือนทุกปี ในห้วงหลังจากเสร็จกีฬา ขอบคุณครับ
นายประกาศิต  จันทน์หอม
        (ประธาน)
- ฝากโครงการก่อสร้างอาคารกองช่าง 1 หลัง ส่วนทางงานของกองช่างช่วงนี้จะไม่มีว่างเลย ทั้งกองเหลืออยู่ 3 คน ทางเราก็พยายามจะเร่งหาคนเข้ามาทดแทนผู้ที่ย้ายออกไป ฝากสำนักปลัดติดตามเรื่องเหล่านี้ด้วย
-เรื่องไฟฟ้าสาธารณะ ก็ได้คุยกับผู้บริหารแล้วก็จะแก้ไขปัญหาด้วยวิธีการจ้างเหมาบริการตราบใดที่เรายังไม่มีนายช่างไฟฟ้าเข้ามา อยู่ระหว่างที่จะประสานทางงานพัสดุ หนังสือรับมาค่อนข้างเยอะแล้ว แจ้งไฟฟ้าดับจะเป็นแบบฟอร์มการร้องเรียน          ต้องลงทะเบียนรับด้วย
- ส่วนการปรับปรุงภูมิทัศน์ในบริเวณ อบต. เดือนนี้เป็นเดือนที่ 4 เหลืออีก 8 เดือน  ครั้งนี้มีการวางแผนที่ค่อนข้างดี เริ่มวางแผนการประมาณราคา การออกแบบ ตั้งแต่ต้นปี เช่นการปรับปรุงภูมิทัศน์ต่างๆที่ผ่านสภามา การทำรั้ว การปรับปรุงศาลเจ้าของ อบต. เราจะจัดทำที่แห่งใหม่ เดือนที่เหมาะสมคือ เดือนห้า ก็คือเดือนพฤษภาคม เดือนหน้า   ก็คงจะทันการ
- ส่วนเรื่องศูนย์พัฒนาเด็กเล็กนอกจากที่ท่านจะต้องไปเพิ่มพูนความรู้ตามสถาบันต่างๆ ที่แจ้งมา ช่วงนี้มี 2 โรงที่ประกาศหยุดการเรียนการสอน ก็คือ โรงเรียนแกใหญ่        กับโรงเรียนนาเกา เด็กหยุดครูก็ไม่ได้หยุดต้องมาเตรียมการเรียนการสอนของท่าน    ท่านอื่นมีใครเสนออะไรต่อที่ประชุมไหม ถ้าไม่มีก็ขอปิดประชุม ขอบคุณครับ 
ที่ประชุมทราบ
      -รับทราบและถือปฏิบัติ
ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอื่นๆ
                                       -ไม่มี
ปิดการประชุม 
15.30 น.

  (นางสาวไพรรัฐ  ถือกล้า)

 ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ

  ผู้บันทึกรายงายการประชุม








              ( นายประกาศิต  จันทน์หอม )








    ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล ปฏิบัติหน้าที่








        นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแกใหญ่








                 ผู้ตรวจรายงานการประชุม
