

รายงานการประชุมคณะผู้บริหารท้องถิ่น/ พนง.ส่วนตำบล/พนง.จ้าง อบต.แกใหญ่/
ประจำเดือน ตุลาคม 2560
วันที่  11  ตุลาคม  2560  เวลา  14.00 น.
ณ อาคารอเนกประสงค์ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลแกใหญ่
*************************************************************************

เริ่มประชุมเวลา 14.30 น.
เมื่อสมาชิกมาครบองค์ประชุมแล้ว นายประกาศิต จันทน์หอม ตำแหน่ง ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล ปฏิบัติหน้าที่ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแกใหญ่ ได้กล่าวเปิดประชุมและดำเนินการตามระเบียบวาระต่างๆ ดังนี้
ระเบียบวาระที่ 1

เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
นายประกาศิต จันทน์หอม
               (ประธาน)

- ท่านท้องถิ่นจังหวัดสุรินทร์ ท่านได้รับคำสั่งย้ายไปเป็นท้องถิ่นจังหวัดแพร่ มีผลตั้งแต่วันที่ 16 ตุลาคม 2560 ท่านที่จะย้ายมาแทนคือ ท่านชำนาญ ศรีพารา ย้ายมาจากท้องถิ่นจังหวัดหนองคาย และตำแหน่งผู้บริหารระดับสูงของจังหวัด ก็คือ ตำแหน่งรองผู้ว่าราชการจังหวัด ทั้ง 3 ท่าน ย้ายไปต่างจังหวัดทั้งหมด และเราก็ได้ท่านรองใหม่ทั้ง 3 ท่าน           งานนโยบายต่างๆ ไม่เปลี่ยนแปลงแต่วิธีการดำเนินการเปลี่ยน งานแรกที่ทานเข้ามาดูแล     คือ วันที่ 20 ตุลาคม 2560 ให้ประกาศเป็นวัน Big Cleaning Day จัดทำความสะอาด     เรื่องขยะ เรื่องความเป็นระเบียบเรียบร้อย ก็มอบให้ทางหัวหน้าสำนักปลัดให้ประชาสัมพันธ์ทำหนังสือให้ทางกำนัน/ผู้ใหญ่บ้าน สมาชิก อบต. รับทราบ แต่ทางกำนัน/ผู้ใหญ่บ้านก็ได้รับนโยบายโดยตรงกับทางผู้ว่าราชการจังหวัดแล้ว ประชุมเสร็จก็ทำหนังสือแจ้งอำเภอเลยว่าวันที่ 20 ตุลาคม 2560 เราก็จะมาทำความสะอาดก็ให้แจ้งนัดหมายข้าราชการพนักงาน   ของเรา แต่งกายตามสบาย การรายงานให้รายงาน 3 ครั้ง รายงานก่อนวันที่ 20 ระหว่างดำเนินการและหลังดำเนินการ 
                 ที่ประชุมฯ
- รับทราบ
ระเบียบวาระที่ 2
เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ 8/2560เมื่อวันที่ 11 ตุลาคม พ.ศ.2560
นายประกาศิต จันทน์หอม
                      (ประธาน)

- การรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้วซึ่งเป็นการประชุมประจำเดือนของข้าราชการพนักงานส่วนตำบล สำเนารายงานการประชุมให้ ผอ.แต่ละกองแล้ว ขาดตกบกพร่องอย่างไรจะแก้ไขเพิ่มเติมวาระการประชุมอย่างไรขอเชิญเสนอ ก็มีข้อบกพร่องในการสะกดคำผิด ความหมายมันมันก็จะผิดเพี้ยนไป ระเบียบวาระที่ 2 เชิญ ผอ.กอง แก้ไขเปลี่ยนแปลง
นางประภาลักษณ์  กิ่งแก้ว
  (ผอ. กองการศึกษา)

- ของกองการศึกษาจะมีแก้ บรรทัดที่ 5 หน้า 6 คำว่า และโชคดีที่ 5ระ แก้เป็น และโชคดีที่คณะประชุม และเรื่องการตกเบิกเงิน ตั้งแต่ ปี 57-58 ทางอง เป็นทางกอง และจาก ภารกิจ 4 ท่าน แก้เป็น 3 ท่าน  และจะมีหน้าที่ 7 จากละ แก้เป็นและ ทางกองการศึกษา   มีเท่านี้ค่ะ
นายประกาศิต จันทน์หอม


        (ประธาน)

- มีเพิ่มเติมอีกไหม ถ้าไม่มีเรามีข้าราชการย้ายมาร่วมทำงานกับเราเพิ่ม 2 ท่าน     เริ่มทำงานตั้งแต่วันที่ 2 ตุลาคม 2560 มีอะไรจะคุยกับพี่น้องเราไหม เชิญคุณประสิทธ์ก่อน
นายประสิทธิ์ นามวงษ์
    (นายช่างโยธา)                    - ขออนุญาตแนะนำตัวเองก่อนครับ ชื่อนายประสิทธ์ นามวงษ์ ชื่อเล่น ประสิทธิ์     อายุ 38 ปี เกิด พ.ศ. 2522
 นายประกาศิต จันทน์หอม


        (ประธาน)

- อีกท่านหนึ่งคุณบันลือศักดิ์ จิตตระการ เชิญคุณบันลือศักดิ์
นายบันลือศักดิ์  จิตตระการ
     (นายช่างโยธา)                    - กราบเรียนท่านปลัดหัวหน้าส่วนราชการและพนักงานส่วนตำบลทุกท่าน ผมชื่อจริงนายบันลือศักดิ์ จิตตระการ ชื่อเล่น ชื่อเบียร์ อายุ 37 ปี เป็นคนสุรินทร์โดยกำหนดและไปรับราชการที่จังหวัดอุบลราชธานี ขอฝากเนื้อฝากตัวด้วยนะครับ ขอบคุณมากครับ
นายประกาศิต จันทน์หอม


        (ประธาน)

- หวังว่าทุกคนคงให้ความเมตตาให้ความสัมพันธ์ที่ดีต่อทั้ง 2 ท่าน มีอะไรให้     แนะนำกัน
             ที่ประชุมฯ

- มติที่ประชุมไม่มีข้อโต้แย้งให้ถือว่าที่ประชุมรับรองรายงานการประชุม               ครั้งที่  8/2560 เมื่อวันที่ 11 ตุลาคม พ.ศ. 2560 ด้วยมติเป็นเอกฉันท์  

ระเบียบวาระที่ 3
เรื่อง สืบเนื่องจากการประชุมครั้งที่แล้ว
นายประกาศิต จันทน์หอม
              (ประธาน)

- แจ้งในที่ประชุมเกี่ยวกับเรื่องการลงทะเบียนการอุปสมบท ของเราได้ลงทะเบียนเรียบร้อยแล้ว ผู้มีจิตศรัทธาก็จะเป็นเจ้าภาพ มี 89 รูป จำพรรษาในวัดต่างๆในเขตอำเภอเมืองสุรินทร์ แบ่งเป็นสาย สายมหานิกายกับสายธรรมยุต
                                                 - ประชุมครั้งที่แล้ว เราได้มอบในที่ประชุมให้นายสมยศ ที่อุปมา รับผิดชอบเรื่องเกี่ยวกับการส่งหนังสือต่างๆ ถ้าคุณสมยศป่วยไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ธุรการต้องแจ้งให้ธุรการแต่ละฝ่ายแต่ละกองทราบ และออกไปตามคำสั่งที่แต่งตั้ง ผู้ขับรถยนต์ ตั้งไว้ทุกกอง ในกรณีที่คนขับรถตัวจริงไม่อยู่หรือไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ขับรถได้
                                                 - กำหนดวันหยุดราชการ โดยเฉพาะในห้วงพระราชพิธีช่วงเดือนตุลาคมนี้ แยกเป็น 2 อย่าง แยกเป็นงานพิธีกับปฏิทินประจำปี ปฏิทินประจำปีรัฐมนตรีได้ประกาศเป็นกฎหมายไปแล้ววันหยุดพระราชพิธีหยุดเฉพาะวันที่ 26 ตุลาคม 2560 วันถวายพระเพลิง         พระบรมศพ ให้เป็นวันหยุดราชการ การออกทุกข์ให้ออกวันที่ 28 ตุลาคม 2560 เพราะฉะนั้นวันที่ 28 ตุลาคม 2560 จะต้องเก็บผ้าเก็บทุกอย่างที่มันบ่งบอกถึงการไว้ทุกข์ เช่นผ้าขาว-ดำ ตามรั้ว รูปภาพที่ทรงเสด็จสู่สวรรคาลัย ต้องเอาออกให้หมด
ระเบียบวาระที่  4  

เรื่อง  แจ้งแนวทางปฏิบัติตามนโยบาย
- การดำเนินการจัดการเรื่องขยะมูลฝอย ซึ่งทาง อบต. ของเราก็ดำเนินการอยู่ วันนี้ก็มีข้อมูลที่ขัดแย้งกันระหว่างกรมทรัพยากรและสิ่งแวดล้อม ก็ให้ข้อมูล
1. ให้ทุกแห่งดำเนินการแยกขยะมูลฝอย โดยเฉพาะการคัดแยกขยะที่เป็นอันตราย ท่านรอง บรรพต ท่านย้ำว่าการหาที่กำจัดขยะ ถ้าเราไม่มีที่กำจัดขยะก็จบเลยและถ้าที่กำจัดขยะเป็นที่ของเราก็ไปทิ้งของเราเอง เช่นเทศบาลเมืองสุรินทร์เขาซื้อที่ดินเองเพื่อไว้กำจัดขยะ เช่นขยะอันตรายท่านย้ำมาว่าตำบลหนึ่งต้องมีที่ทิ้งขยะอันตราย ทาง อบต. เราดำเนินการได้ถูกต้องแล้วเก็บจากหมู่บ้านเอามาเก็บไว้ที่ อบต. ที่กำจัดขยะอันตรายจังหวัดเราไม่มีต้องส่งไปทำลายต่างจังหวัด ฉะนั้นเราต้องดูแลไว้ก่อน
2. เรื่องผังเมืองก็เกี่ยวข้องกับช่างโดยตรง ตัวแทนจากผังเมืองบอกว่าตอนนี้จังหวัดสุรินทร์ของเราใช้บังคับผังเมืองจังหวัด ผังเมืองจังหวัดก็ใช้ อบต.ควบคุมเหมือนกัน ควบคุมอาคาร ขุดดินถมดิน วันนี้ทางผังเมืองก็ชี้แจงเกี่ยวกับ พ.ร.บ.ควบคุมป้าย ความสูงอย่างไร ใครเซ็น แจ้งการขุดดิน ผังเมืองจังหวัด ก็มีเรื่องเหล่านี้ เพราะฉะนั้น พ.ร.บ.ขุดดินถมดิน พ.ร.บ.ควบคุมอาคาร อปท.ทุกแห่งทั้งจังหวัดใช้เหมือนกัน ชาวบ้านจะรื้อบ้านสร้างบ้านต้องไปขออนุญาตเจ้าพนักงานท้องถิ่น แต่มันมีกำหนดของมัน ว่าการไปขอคุณจะสร้างในพื้นที่เท่าไหร่ ขนาดใช้สอยเท่าไหร่ อันนี้ต้องให้ทาง ผอ. ทางโยธาได้ชี้แจง เชิญ ผอ.กองช่าง
นายสุปนาท ชมชื่นดี
         (ผอ. กองช่าง)
        - พ.ร.บ. ขุดดิน ต่ำกว่า 10,000 ตารางเมตร รวมแล้วประมาณ  6 ไร่ 1 งาน        ถ้าน้อยกว่านี้ ต้องอยู่ที่ความลึก ถ้าความลึกไม่ถึง 3 เมตร ก็ไม่เป็นไร
นายประกาศิต จันทน์หอม


             (ประธาน)

- ก็แสดงว่า ขนาด 6 ไร่ แต่ลึก 1 เมตรครึ่ง ก็ไม่ต้องขออนุญาต
       - การป้องกันแก้ไขโรคพิษสุนัขบ้า ต้องมีข้อมูล สุนัข แมว ฝากทาง ปภ. ให้ข้อมูลตรงกันกับปศุสัตว์กับหมู่บ้าน
       - เรื่องตลาด จะเป็นงานทางพัฒนาจัดเก็บรายได้ เวลาเราไปหาผู้ประกอบการตามตลาดนัดก็ขอให้ย้ำเรื่องรักษาความสะอาดด้วย
       - การจัดทำแผนที่ภาษีในทะเบียนทรัพย์สิน ผ่านระบบ Info ข้อมูลกลาง เราก็อยู่ในช่วงดำเนินการก็ให้รายงานเป็นงวดๆ เขาก็กำหนดห้วงเวลาการรายงานอยู่แล้ว
       - การประเมินประสิทธิภาพประสิทธิผลการปฏิบัติราชการ เรื่องการรับเงินรางวัลประจำปีหรือโบนัส ทางท้องถิ่นจังหวัดได้ดำเนินการให้ อบต. ทุกแห่งแจ้งความประสงค์จัดทำโครงการเบื้องต้นเพื่อขอรับเงินประโยชน์ตอบแทนอื่น อบต. แกใหญ่ ทำไปก็ผ่านขั้นแรก ต้องดูคุณสมบัติอีก
       - เรื่องเกี่ยวกับงานวันที่ 26 ตุลาคม 2560 ทางท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการหนึ่งของจิตอาสาด้านการให้บริการขนส่ง การบริการและขนส่งก็คือว่า จะต้องอำนวยความสะดวกให้กับประชาชนที่มาร่วมถวายดอกไม้จันทน์ การบริการอาหาร เครื่องดื่ม การจัดรถขนส่งประชาชนที่ต้องการไปแต่ไม่สามารถไปได้ เบื้องต้นจังหวัดให้ทาง อบต. เตรียมอาหารให้เพียงพอกับจำนวนประชากร 2,000 คน การถวายดอกไม้จันทน์ของตำบลเราเป็นภาคบ่าย
       - นายก อบต.ทุกตำบลเป็นคณะกรรมการของจิตอาสา ด้านการบริการและขนส่ง พนักงานทุกคนต้องไปช่วยกันในเรื่องการแจกอาหารให้กับประชาชนที่จะเข้าถวายดอกไม้จันทน์
      - วันที่ 8-10 ตุลาคม 2560 พระเจ้าหลานเธอ พระองค์เจ้าอทิตยาทรกิติคุณ ก็ได้เสด็จมาทรงงานที่สุรินทร์ ก็ผ่านมาแล้วและก็ได้สั่งการทางวาจาแล้วเกี่ยวกับการเตรียมเรื่องอาหาร ทางพัสดุก็ได้ดำเนินการเป็นที่เรียบร้อยแล้ว
      - สิ้นปีงบประมาณ ก็จะมีระเบียบให้หน่วยงานในสังกัด อบต. ต้องดำเนินการ

1. การตรวจนับพัสดุ

2. การเตรียมบัญชี เรื่องปิดงบ
      - วันนี้กองการศึกษาประชุมเป็นยังไงบ้าง เชิญ ผอ.กองการศึกษา
นางประภาลักษณ์  กิ่งแก้ว
   (ผอ. กองการศึกษา)

- เรียนท่านนายกผู้อำนวยการกองทุกกองและพนักงานส่วนตำบลทุกท่าน ทางกองการศึกษาเราได้ประชุมการเตรียมงานการลอยกระทงสืบสานประเพณีลอยกระทงแล้วก็เตรียมงานกีฬาประจำปี ซึ่งได้รับความร่วมมือจากท่านสมาชิกและผู้นำท้องที่เป็นอย่างดี สรุปในเรื่องของการจัดงานลอยกระทงก็จะจัดในวันศุกร์ที่ 3 พฤศจิกายน 2560 มีกิจกรรม      2 กิจกรรม คือ
                                          1. การประกวดกระทงของแต่ละหมู่บ้าน

2. การประกวดนางนพมาศ
ซึ่งสถานที่คือ วัดปทุมธรรมชาติ และก็เรื่อง กิจกรรมการจัดงานกีฬาประจำปี ทางสมาชิกให้ความเห็นชอบว่าควรจัดเดือน มกราคม ยาวถึง เดือนกุมภาพันธ์ จัดทุก เสาร์-อาทิตย์     กีฬาอาวุโส 35 ปี เปลี่ยนจาก 7 คน เป็น 11 คน ทางผู้นำหมู่บ้านผู้นำท้องถิ่นให้ความร่วมมือเป็นอย่างดี ขอบพระคุณมากค่ะ
นายประกาศิต จันทน์หอม
       (ประธาน)
- เดือนพฤศจิกายน เป็นวันเพ็ญเดือน 12 ตรงกับวันที่ 3 วันลอยกระทง เป็นโครงการแรกของกองการศึกษา ทุกกองต้องช่วยกันมีกองการศึกษาเป็นแม่งาน
· เชิญ ผอ.กองคลัง
นางนนทวรรณ  สามารถ
           (ผอ.กองคลัง)                    
- เรียนท่านนายก ผู้อำนวยการกองทุกกองและพนักงานทุกท่าน สำหรับกองคลังก็จะฝากเรื่องแผนการดำเนินงาน ฝากถึงเจ้าหน้าที่วิเคราะห์ฯ งบประมาณเรื่อง แผนเกี่ยวกับการแก้ไขในส่วนที่แผนดำเนินงานที่ทาง ผอ.กองคลังได้แจ้งไปแล้วว่ามีอะไรบ้างที่ขาดตกบกพร่องให้แก้ไขและก็ส่วนของกองการศึกษาที่จะปรับเปลี่ยนงานกีฬาจากเดิมที่เรากำหนดไว้จัดเดือนธันวาคม และในเรื่องบางอย่างที่อยากให้ทางวิเคราะห์ฯ ได้แก้ไขเร่งด่วนและให้เร็วเนื่องจากว่าครั้งที่แล้วบอกว่าให้แต่ละกองไปดูโครงการของตัวเอง ไม่ทราบว่า ผอ.แต่ละกองได้ตรวจสอบโครงการของตัวเองว่าถูกต้องหรือเปล่า สำหรับกองคลังก็ดูให้แล้ว แต่ว่าอยู่ในช่วงของการแก้ไข ไม่ทราบว่าแก้ไขกันหรือยัง ก็จะได้จัดทำแผนจัดซื้อจัดจ้างต่อ เกี่ยวกับการแก้ไขในข้อบัญญัติบางรายการที่เราอาจจะพลาดไปก็อยากจะให้แก้ไขให้มันถูกต้อง     แล้วก็เกี่ยวกับคุณลักษณะที่ทางกองคลังได้ประสานไปกับ ผอ.กองและหัวหน้าสำนักปลัด       ให้ดำเนินการด้วย 
                                         

- งานต่างๆที่เกี่ยวข้องกับกองคลังที่จะต้องทำแผนจัดซื้อจัดจ้างขอให้แต่ละกองได้ช่วยประสานมาที่กองคลังในส่วนไหนที่เราไม่เข้าใจหรือ วัน เวลา ไม่ตรงกันอย่างไร ก็ขอให้มาประสานกันด้วยวาจาก่อน สำหรับกองคลังก็มีแค่นี้ ขอบคุณค่ะ
นายประกาศิต จันทน์หอม
             (ประธาน)

- กิจกรรมลอยกระทงก็ต้องมีการจัดทำโครงการ เรื่องเอกสารกับเรื่องปฏิบัติจะต้องไปคู่กัน
                                         - แผนดำเนินงานเรากำหนดประชุมวันไหน
นายสันดุสิทธิ์ ทองเปรียบ
  (นักวิเคราะห์ฯ)                    - วันที่ 16 ตุลาคม 2560 ครับ
นายประกาศิต จันทน์หอม
        (ประธาน)
      - สรุปการประชุม วันที่ 20 ตุลาคม 2560 ประกาศเป็นวัน Big Cleaning Day      ให้รายงาน 3 ครั้ง ก่อนดำเนินการ ระหว่างดำเนินการ และหลังดำเนินการ
                                         - วันหยุดราชการ วันที่ 26 ตุลาคม 2560 เราเตรียมอาหารเครื่องดื่มจำนวน       2,000 คน พนักงานเราทุกคนไปช่วยกัน
                                         - วันที่ 13 ตุลาคม ถือเป็นวันหยุดราชการตามมติ ครม. วันที่ 5 ธันวาคมของทุกปี  เป็นวันชาติ ทางสำนักปลัดมีอะไรจะแจ้งบ้าง ผลการดำเนินงานเป็นอย่างไร
นางสาวรวีวรรณ ภักดีกลาง
(หัวหน้าสำนักปลัด)                 - กราบเรียนท่านนายก ผอ.ทุกกองและพนักงานทุกท่าน ขอนำเรียนให้ทราบเกี่ยวกับกิจกรรมการดำเนินการตามแผนปฏิบัติการประเทศไทยไร้ขยะ โครงการของสำนักปลัดได้ดำเนินการส่งเสริมชุมชนด้านการคัดแยกขยะมูลฝอยและขยะของเสียอันตราย ประจำปี 2560 ซึ่งสิ้นสุดเมื่อ วันที่ 30 กันยายน 2560 กิจกรรมดังกล่าวได้ดำเนินการเพื่อให้เป็นไปตามนโยบายของรัฐบาลและนโยบายของจังหวัดสุรินทร์ ต้องขอขอบคุณพนักงานส่วนตำบลทุกท่านที่มีส่วนร่วมในกิจกรรมต่างๆและก็ทำให้โครงการดังกล่าวสำเร็จลุล่วงไปด้วยดี สำหรับกิจกรรมที่จะดำเนินการต่อเนื่อง ซึ่งเป็นนโยบายของรัฐบาลเกี่ยวกับเรื่องแผนปฏิบัติการประเทศไทยไร้ขยะ จะเริ่มต้นตั้งแต่เดือนตุลาคม 2560-3 กันยายน 2561 ซึ่งเป็นโครงการส่งเสริมชุมชนด้านการคัดแยกขยะมูลฝอยและของเสียอันตราย ประจำปี 2561 ซึ่งกำหนดการกิจกรรมของเราจะมีการออกรถประชาสัมพันธ์เคลื่อนที่ เดือนละ 1 ครั้ง สัปดาห์ที่ 2 ของเดือน ก็จะเก็บรวบรวมขยะอันตรายมาไว้รอตามที่ท่านนายกได้ชี้แจงให้ทราบว่ารอหาหน่วยที่รับผิดชอบนำไปรวบรวมกำจัดขยะอันตรายอย่างถูกวิธีแล้วก็ดำเนินการตามแผนปฏิบัติการประเทศไทยไร้ขยะตามที่รัฐบาลได้กำหนดไว้แล้วคือกำหนดจุดรวบรวมขยะอันตรายทุกหมู่บ้านแล้วก็เก็บรวบรวมมาเพื่อจะนำไปกำจัดอย่างถูกวิธีและก็ประชาสัมพันธ์การคัดแยกขยะอย่างถูกวิธีด้วย
                                         - ขอชี้แจงในเรื่องเงินผ้าป่าขยะรีไซเคิลที่เราได้ดำเนินการไปเมื่อวันที่ 8 มิถุนายน 2560 ซึ่งร่วมรับทำบุญภายในตำบลได้เงินจากการทอดผ้าป่าทั้งสิ้น 2,110.- บาท      ทางสำนักปลัดก็ได้นำเงินไปบริหารจัดการในเรื่องขยะต่อเนื่องเพราะเราจะต้องดำเนินการต่อเนื่องเพื่อการส่งเสริมให้ประชาชนคัดแยกขยะเป็น กิจกรรมแรกก็นำไปร่วมกับโครงการที่ผ่านมาของปี 2560 คือ โครงการร้านค้าศูนย์บาท จะขอสรุปบัญชีรายรับ-รายจ่าย        เงินที่ได้รับจากผ้าป่าขยะรีไซเคิล ว่านำไปทำอะไรบ้าง เมื่อวันที่ 21 กันยายน 2560     ซื้อไข่ไก่ 3 แผงๆละ 102.-บาท เพื่อนำมาร่วมกิจกรรมร้านค้าศูนย์บาทให้ประชาชนได้นำเอาขยะรีไซเคิลมาแลกไข่ เงินทั้งสิ้น 306.-บาท คงเหลือ 1,804.-บาท ในวันที่ 6 ตุลาคม 2560 ขำไข่ในจำนวนที่เหลือไปมอบให้ผู้ยากไร้ หมู่ 12 นางอินทร์ คะนึงเหมาะ วันที่ 8 ตุลาคม 2560 นำขยะรีไซเคิลที่ได้รับแลกในโครงการร้านค้าศูนย์บาทที่แลกไข่ไปจำหน่ายได้เงินมา 108.-บาท รวมเงินคงเหลือทั้งสิ้น 1,912.-บาท ขอสรุปในการประชุมประจำเดือนในวันนี้ให้ทุกท่านทราบวันที่
                                         - การที่ได้รับแต่งตั้งให้เป็นคณะกรรมการตรวจพัสดุประจำปีซึ่งตามระเบียบให้ดำเนินการตรวจพัสดุประจำปีเริ่มนับจากวันแรกของวันทำการในปีงบประมาณใหม่ ซึ่งได้รับคำสั่งเมื่อวันที่ 29 กันยายน 2560 จากทางเจ้าหน้าที่พัสดุแต่ไม่ได้รับทะเบียนที่จะนำพาคณะไปตรวจพัสดุประจำปี จะทำให้ล่าช้าจึงขอแจ้งผ่านไปยังหัวหน้าเจ้าหน้าที่พัสดุให้รีบดำเนินการนำแบบฟอร์มทั้งทะเบียนคุมต่างๆที่จะให้คณะกรรมการได้ตรวจสอบ ซึ่งตอนนี้ล่วงเลยมาถึงวันที่ 10 แล้ว ก็ฝากทางหัวหน้าพัสดุให้นำแบบฟอร์มทะเบียนคุมต่างๆมาให้โดยเร็ว ขอบคุณค่ะ
นายประกาศิต จันทน์หอม
        (ประธาน                       - เรื่องขยะที่เรากำลังดำเนินการอยู่ เป็นโครงการที่ดีทำเพื่อชุมชน อยากจะฝากทางหัวหน้าสำนักปลัดเวลาเราออกไปทำความเข้าใจกับประชาชน พยายามเน้นย้ำการกำจัดขยะตั้งแต่ต้นทาง ขยะอันตรายควรจัดเก็บอย่างไร
                                           - ขอขอบคุณพวกเราทุกคนใครที่ได้รับสั่งการไปก็ให้ทำตามสั่งการ ปิดประชุม
ที่ประชุมทราบ
        - รับทราบและถือปฏิบัติ
ระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอื่นๆ      - ไม่มี
ปิดการประชุม 
16.00 น.

  (นางสาวไพรรัฐ  ถือกล้า)

 ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ

  ผู้บันทึกรายงายการประชุม








              ( นายประกาศิต  จันทน์หอม )








    ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล ปฏิบัติหน้าที่








        นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแกใหญ่








                  ผู้ตรวจรายงานการประชุม
